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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Octogésima Terceira Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, José 
Alencar Carneiro de Freitas, Deborah Clea Ruy, Christine Souza Martins, Paula Diniz Galera 
(suplente), Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, Simone Perecmanis, 
Ângela Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Luci Sayori 
Murata, José Américo Soares Garcia, Mauro Eduardo T. A. Garcia (CAVET) e João Carlos Hecker 
Zambrano. A reunião contou ainda com a presença do Assessor da Vice-Reitoria, Professor 
Jurandir Rodrigues de Souza. Iniciada a reunião, a Presidência passou a palavra ao Professor 
Jurandir, o qual teceu um breve comentário a respeito do Convênio firmado entre a Universidade 
de Brasília e a Fundação Nacional do Índio. Falou que na década de noventa foi constituída uma 
comissão com a participação da Professora Dione para estudar ações visando à inclusão 
indígena no ensino superior da Universidade de Brasília, da qual surgiu uma proposta que ficou 
dois anos em discussão no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, sendo aprovada no final 
do ano de dois mil e três, com a assinatura do convênio em meados do mês de março do ano de 
dois mil e quatro. Na Universidade de Brasília, o convênio faz parte do Plano de Metas para a 
Integração Social, Étnica e Racial, série de ações que incluiu o Sistema de Cotas para Negros. 
Estabelece parceria na qual a Universidade de Brasília oferece as vagas e o apoio acadêmico 
necessário aos selecionados. A Fundação Nacional do Índio indica os cursos de interesse das 
comunidades indígenas, encaminha os candidatos e proporciona apoio que garanta a 
manutenção dos selecionados em Brasília. Falou que as demandas atuais das comunidades 
indígenas são nas áreas de Educação, Saúde, Proteção ao Meio Ambiente e Produção de 
Alimentos. No ano de dois mil e sete, a Universidade teve nova demanda, com dois alunos 
aprovados para o curso de Agronomia. Finalizando, disse que o acompanhamento dos alunos é 
efetuado pela Diretoria de Acompanhamento e Integração Acadêmica. Logo após, a Presidência 
agradeceu a presença do Professor Jurandir e retomando a pauta, foram dados os seguintes 
informes: Reformas dos banheiros da Faculdade; Construção de elevadores no Instituto Central 
de Ciências, próximos a Caixa Econômica Federal; Vagas de Professores; Aposentadoria de 
professores da Faculdade; Ajardinamento em frente à Faculdade; e o conceito nível quatro 
atingido pelo Agronegócio na Coordenação de aperfeiçoamento de Pessoal de Ensino Superior. 
Em seguida, foi lida e aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Na seqüência, foi 
referendado por unanimidade o Ato da Direção número três de dois mil e oito, o qual constituiu 
comissão para analisar o Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio 
probatório e pedido de progressão funcional do Professor Eduardo Maurício Mendes Lima, de 
Professor Adjunto I para Professor Adjunto II. A conselheira Marilusa efetuou a leitura do parecer 
favorável ao pedido de progressão funcional do Professor Antônio Xavier de Campos de 
Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, que foi aprovado por unanimidade. Foi mantida em 
pauta para próxima reunião, a análise da nova proposta para as Normas e Critérios para 
Progressão Funcional de Docentes no âmbito da Faculdade. Posteriormente, os representantes 
das áreas de Medicina veterinária e Agronomia prestaram informes com relação à construção da 
nova sede da Faculdade. No item considerações sobre o imóvel funcional da Reitoria e a 
Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos, após vários pronunciamentos por 
parte dos conselheiros presentes, foi decidido que o assunto seria abordado em uma reunião 
ampliada do Conselho da Faculdade, a qual deveria anteceder a reunião do Conselho 
Universitário. Sendo doze horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e 



para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.......................................................................................................


